

PLAZA DE TOROS-IDEAL CINEMA

El espectáculo más cómodo y selecto.

Hoy ESTRENO de 111 episodio, primero de la sexta jornada, y última exhibición del 10 de la hermosa serie PANTHER.—Últimos días de actuación de la notable bailarina LA VARGUITAS y de la eminente cantadora NINA DE LOS PEINES, acompañada del popular HABICHUELA.

Muy pronto sensacionales DEBUTS.

Véanse programas.

Los patronos panaderos pretenden declararse en huelga

Ayer, por la mañana, los patronos panaderos presentaron en el Gobierno civil un escrito anuncian-
do que en el plazo legal de cinco días, que
empezó anoche a las diez, cerrarían las tahoraz,
sugiendo que no encuentran trigo a precio de la
se, que los obreros solicitan el aumento de jor-
nal y la reducción de la jornada.

Con objeto de estudiar la forma de solucionar el conflicto que con anterioridad a la presen-
tación del escrito parecía que se había
solucionado, el Gobernador civil, de acuerdo con el Alcalde, convocó a los patronos para una re-
unión que se debía celebrar, a las siete de la tarde, pero transcurrida cerca de una hora sólo com-
parcieron dos patronos.

El gobernador señor Blasco y el alcalde se-
ñor Sanz Nogueras estuvieron hablando con los
periodistas acerca del asunto, manifestando el
primero que no hay razón para que se declare la
huelga que pretenden los patronos, puesto que
hay suficiente harina a precio de tasa y que el
aumento que se solicita por los obreros repre-
senta una fracción de céntimos en kilo de pan.

El señor Blasco nos dijo que, si al terminar el plazo legal los patronos no han desistido de su propósito, se encantaría de las tahoraz y adoptaría cuantas medidas crea oportunas para garantizar el abastecimiento de la población.

El Gobernador, de acuerdo con el Alcalde, ha
ordenado que a partir de hoy se verifique con
todo rigor el reparto del pan, utilizando diversas
horas del día y de la noche y castigando asimis-
mo con rigores las infracciones que se observen.

Además, los inspectores provincial y municipal de Sanidad girarán visitas sanitarias para
apreciar el estado de higiene y salubridad de las
tahoraz.

NOTICIAS MILITARES

A incorporarse

Ayer cumplió el Gobernador militar el
alférez del regimiento del Príncipe don Francisco
Burgos, que marcha a Alcalá de Henares para
incorporarse.

Con permiso

Se ha despedido para Cádiz el capitán de Infan-
tería don Narciso Sánchez Aparicio, que mar-
cha con permiso.

DE SOCIEDAD

Han marchado a Fuente Obejuna, el diputado
a Cortes don José Castillo y el juez de instruc-
ción de aquel partido don Salvador Márquez Ur-
bano.

—Ha dado a luz un niño la esposa de nues-
tro estimado amigo don José Díaz de Bárbara.

Felicitamos al joven matrimonio por este
fausto suceso.

—Ha marchado a Málaga el exdiputado a
Cortes don José Fernández Jiménez.

En el domicilio de la novia y ante el cura
párroco del Sagrario don Faustino Mataz Nas
habrá firmado sus esposos la simpática señorita
Carmina Bolíquez Cores y don Cecilio Solís.

Actuaron en el acto como testigos, por parte
de la novia, don José García Millán, don Rafael
Pineda Arroyo, don Antonio Cámaras Meléndez,
don José Ortega Contreras, don Francisco Qua-
sada Chacón, don Eduardo Bero Castillo y don
José Laguna Barbudo, y por parte del novio, don
Miguel Hidalgo Solís, don Gabriel de Miguel
Sanz y don Angel de Solís Hernández.

Los invitados al acto fueron obsequiados es-
pecialmente.

La boda se efectuará en breve.

AUTOMÓVILES HUMOVIL

Garage Montoro. — Montoro

MOVIMIENTO DEMOGRÁFICO

Ayer se hicieron en los juzgados municipales de esta capital las inscripciones siguientes:

DISTRITO DE LA IZQUIERDA

Defunciones.—Juan Vicente Villarín, de un
año; Leidra Cayo Sátero, de 4; Josefa Crespo
Príego, de 80 años, y José Bartolomé Cura, de 16.

NACIMIENTOS.—Ninguno.

Matrimonios.—Maximino Piñón Benítez, con
Adela Gallo Moia.

EL PRECIO DE LAS PATATAS

A continuación reproducimos íntegro, por su
gran importancia, la parte deportiva de la Real
orden del Ministerio de Abastecimientos, cuya
publicación anunciamos en nuestra sección tele-
gráfica, fijando el precio de las patatas:

Primer. El precio máximo de los 100 kilo-
gramos de patatas en los centros productores se-
rá el de 20 pesetas.

Segundo. En aquellos centros en que el pre-
cio actual sea inferior al máximo fijado en el nú-
mero anterior no podrán las juntas de substan-
cias autorizar precio superior al promedio que re-
sulta de las ventas de patatas realizadas en los
mercados durante el mes de Julio y la primera
quincena del de Agosto del presente año.

Tercero. Que las mismas juntas, teniendo en
cuenta los gastos totales de transporte, más un
margen del 10 por 100 sobre el precio de tasa,
como beneficio máximo a distribuir entre alma-
cenistas y distribuidores, señalarán los precios regu-
ladores a que se ha de venderse la patata, al por
mayor y menor, dentro de sus respectivas jur-
idicciones.

Cuarto. Las infracciones de estos preceptos,
que entrarán en vigor el día siguiente al de su
publicación en el Boletín Oficial de cada provin-
cia, serán castigadas con arresto a lo dispuesto
en el artículo adicional de la ley de 11 de No-
viembre de 1916.

Quieres probar buen chorizo y morcilla?
El mejor que se come en esta tierra
lo verde Castilla.

Banco del Cristo y Bataneros, 2

Cooperativa Cordobesa de Consumo.-Convocatoria

Por acuerdo de la Junta de gobierno de esta
Sociedad, se convoca a Junta general ordinaria
para el 29 del actual, a las nueve de la noche, en
primera citación, y de no reunirse número sufi-
ciente de accionistas, se verificará media hora
después, con los que asistan. También se cita a
Junta general extraordinaria, para cuando termine
la anterior; y si no hay bastante concurre-
cia, se celebrará media hora más tarde con los
señores que se hallen presentes, al objeto de
expresarse de la propuesta que formulará la Junta
de gobierno para la reforma del artículo 28 de
los Estatutos; y cuyos actos tendrán lugar en el
Salón de sesiones del Excmo. Ayuntamiento,
atentamente cedido por el señor Alcalde.

Córdoba 1.º de Agosto de 1919.—El Se-
cretario, Fernando Martínez. El Presidente, An-
drés Aroa.

Gacetillas

La corrida de la Presea

Contratados para la corrida de la Presea los
famosos diestros Casillas, Redondo y Chicoletas,
la comisión organizadora se preocupa ahora del
ganado que ha de lidarse en dicha magnifica
corrida.

Sa jugarán seis novillos toros de la acreditada
ganadería de Gámez Clivio, que tan extraordi-
nario cartel tiene en Córdoba por la bravura
que distingue a dichos reses, y se propone la
comisión obtener una corrida limpia y bonita que
responda a la expectación producida entre los afi-
cionados desde que se anunció el cartel más su-
gestivo de novillada que este año se ha confe-
cionado en Córdoba.

Hoy la comisión organizadora hará el aparta-
de los toros, obteniendo el redactor artístico
señor Torres Barrios fotos de los bi-
chos elegidos, las que serán expuestas al público
para que éste conozca el ganado antes del día de
la corrida.

Accidentes

Ayer fueron asistidas en la Casa de socorro
las personas siguientes:

Martín Tugán Rubiano, de una herida contu-
sa en la cabeza.

José Medina Villagrán, de una herida contu-
sa en el frontal.

Elías Morcillo Castro, de la extracción de
un cuerpo extraño.

Antonio Campos, Córdoba, de luxación del
brazo izquierdo.

Adela Grandes Trigo, de la extracción de
un cuerpo extraño.

José Trota Ruiz, de una contusión en el ojo
derecho.

Y José Castillo Molina, de una herida contu-
sa en la cara.

Comería venta de fincas rústicas y urbanas,

colocación de dinero y representación de abonos
minerales, en esta capital, de la importante casa
Sres. Gálvez y Hermanos (S. en C.) de Málaga.
Para informes dirigirse al Agente de negocios
don Joaquín Molina Valdelomar, calle Mascarones,
núm. 11.—Córdoba.

Funerales

En la iglesia parroquial del Salvador se cele-
braron el domingo último solemnes funerales
en sufragio por el alma de don Ildefonso Cabanillas y
Vázquez de la Torre.

Presidieron el duelo los rectores de dicha pa-
roquia y de la de San Juan don Juan Benítez
y José García y don José Molina Ruiz, el presi-
tor don Benito Rubio Larraga, don Antonio
Perera Porras, don Rafael Martínez Merle, don
Rafael Cabanillas, hermano del difunto y el padre
político de este don Agustín Perera.

Reiteramos el pésame a la estimada familia
de los difuntos.

Cremación

El próximo de semana en el Matadero público
don Manuel Bellido ha mandado quemar una
vaca por padecer peritonitis, y una cabra por re-
ticulosis gangrenosa.

Nueva fuente

Ayer se puso en la instalación de una fuente pú-
blica en la calle del Cardenal González, esquina
a la del Caño Quedado, en cumplimiento de un
acuerdo tomado hace algú tiempo por la Corpo-
ración municipal.

Inmorales

El cuerpo de Vigilancia ha detenido a Crescen-
to Viñas Pozo, Juan Aramatu Calatayud y Ma-
nuel López Blázquez que cometieron actos inmu-
rales en la vía pública, ingresando en la cárcel
para sufrir arresto gubernativo.

Alimentos

El cuerpo de Vigilancia ha detenido a Crescen-
to Viñas Pozo, Juan Aramatu Calatayud y Ma-
nuel López Blázquez que cometieron actos inmu-
rales en la vía pública, ingresando en la cárcel
para sufrir arresto gubernativo.

Peritos Agrícolas

Preparación para ingreso en la Granja Es-
cuela de Córdoba.—Ingresados todos los presen-
tados por la Academia Torres.—Número UNO

en las convocatorias de 1916 y 1917.—Inter-
nado.—Pídanse reglamentos, Ramírez de Are-
llano, 7.—Córdoba.

Todo el mes de Agosto

y como final de temporada se realizan infinidad
de artículos en el establecimiento de lechados de
J. RUIZ ROMERO. Precio: a 60 céntimos metro.

Vichy superiores a 1'20 metro.—Dríiles a 1'20

metro.—Corte traje lana a 15 pesetas y muchos
más artículos imposible de enumerar.

Colechones confeccionados en todos tamaños.

Precio fijo.—3 Claudio Marcelo 3

AVISOS UTILES

Cura el estómago el Híbrido Suiz de Carlos

Urberuaga de Ubilia.—Marqueta (Visca-
ya).—Aguas Azotadas. Especiales para el aparato

respiratorio. Pidanse memorias y guías. Se remi-
tan gratis. Servicio de automóviles desde la es-
tación de Deva.

Al MORRANAS

de todas clases, sanguinolentas o no, internas
o externas, pruritis del recto, grietas, etc., etc.,
se curan rápida y radicalmente con la

ZEHNCAS (antihemorroidal).

No es un simple calmante como otros mu-
chos preparados, sino que cura verdades. Tubo,

3 pesetas. Desconfiad de todos las imitaciones.

Existe la marca registrada ZEHNCAS.

Venid, farmacias y droguerías ZEHNCAS.

Depósito en Córdoba, Centro Técnico Industrial, María

Cristina, 4.

Qúieres probar buen chorizo y morcilla?

El mejor que se come en esta tierra

lo verde Castilla.

Banco del Cristo y Bataneros, 2

Blasfemo.
Ha sido detenido por la Guardia municipal
Manuel Asensi Gutiérrez (.), que se ha
fijado en la vía tú.

Nuevo domicilio

El procurador del Colegio de esta capital don
Enrique de la Cerda y Vázquez, nuestro apre-
ciable amigo, ha tenido la atención, que le agrada-
mos, de ofreceros su nuevo domicilio y des-
pacho en plaza de Angel Torres, número 1, du-
plicado.

Agradecemos la atención y la deseamos pro-
peridades.

Malos tratos

La Guardia municipal ha denunciado a Ra-
fael Cañete Andrés por maltratar a su madre
Carmen Andreu Riende, hallándose ambos em-
barazados, así como una hermana de aquél que
también está en la gestación.

PLAZA DE TOROS. IDEAL CINEMA

EL ESPECTÁCULO MÁS CÓMODO Y SELECCIONADO

Muy pronto ESTRENO de

EL ENIGMA DEL SILENCIO

última creación del popular CONDE HUGO, au-
torreproducción de series en 18 episodios, exclusiva

de esta empresa para ANDALUCIA.

CORDOBA será la primera capital en Es-
paña que se estrena esta grandiosa obra.

Falta de peso

La vecina de esta capital Teresa Pujado Ari-
za ha denunciado al vendedor del mercado Mi-
guel G. Sedano, a quien compró media arroba de
panzar, faltándole 750 gramos para el

POR TELEGRIFO Y TELEFONO

Se da de la tarde a s de la madrugada
Madrid

En la Presidencia

El Subsecretario de la Presidencia recibió esta mañana a los periodistas y les dijo que el Rey había firmado los decretos nombrando a don Raúl Andrade Consejero de Estado y al Conde de Colomé presidente del Instituto nacional de Previsión.

En Gobernación

El Ministro de la Gobernación, al conversar con los representantes de la prensa, les dijo que había conferenciado con las autoridades acerca del conflicto del pan y que éste no remitido causantes tan graves como en un principio se creyera, pues los patronos no habían presentado al oficio anunciantes la declaración del lock-out a los obreros y se esperaba que desistieran de prácticamente.

Muñoz que, según le comunicaba el Gobierno civil de Barcelona, habían mejorado los cortafuegos obreros de aquella capital y también tenía mejores impresiones que los días anteriores respecto a la huelga de los marineros mercantes.

Y aseguró que, según los despachos recibidos de provincias, en todas ellas reinaba tranquilidad.

Una comisión del personal del Ministerio viajó a Burgos para darles las gracias por el interés que ha demostrado para que se concedan a los gobiernos mejoras.

En Guerra

En el Ministerio de la Guerra se ha facilitado a los periodistas una nota en la cual dice que, según comunicó el Comandante general de Oviedo, en Cuesta Colodero los moros rebeldes atacaron a las tropas españolas que escoltaban un convoy.

El enemigo fue rechazado y sufrió un duro castigo.

En Fomento

En el Ministerio de Fomento se reunió, en pleno, el Comité encargado de la producción hullera.

La virtud de la petición formulada por los vocales obreros, a la reunión asistieron tagüistas.

Se promovieron vivos incidentes a causa de haber pretendido tomar parte en la discusión el presidente del Sindicato Católico de Valladolid, Abadal, que concurre sin haber sido invitado, a lo cual se opuso Llaneza.

En su virtud Abadal tuvo que retirarse.

Se presentaron varias proposiciones relativas a la exportación, que fueron objeto de largo debate.

No se tomaron acuerdos.

Después de la reunión Abadal, en nombre del Sindicato Católico de Valladolid, formuló una energía protesta contra lo ocurrido, ante el Ministerio.

Consideró ha anunciado que en el próximo consejo de ministros presentará un proyecto relativo a la creación del Montepío marítimo nacional.

Consejo de ministros

En la noche de 10'30 se celebró consejo de ministros en la Presidencia.

En favor de los agricultores

Esta tarde reunió el Ministro de Fomento, en su despacho oficial, a los ingenieros jefes del servicio agronómico.

Estos se expusieron detalladamente las pérdidas que han sufrido en sus respectivas distritales las cosechas a causa de las heladas y los perdiéndos.

El valor de tales pérdidas asciende, en conjunto, a setenta y cuatro millones de pesetas.

En vista de la cuantía de los daños y de la insuficiencia de la suma consignada, para remediarlos, en la fórmula económica, pues sólo costaría aquélla a cuarenta millones, se acordó nombrar una comisión que estudie el medio de aplicar lo más equitativamente posible dicho crédito y de destinar mayor cantidad al socorro de las comunas que tangían solamente una clase de productos y que sufrieron mayores daños.

Una comisión se destinó a socorrer los perjudicados originados por las heladas y los tres restantes al socorro de los daños originados por los perdiéndos.

La comisión, refundida, emprenderá mañana sus trabajos.

Los panaderos

El Ministro de la Gobernación ha dicho esta tarde que el lock-out declarado por los patronos panaderos de Madrid, Santander, Huelva y otras poblaciones demuestra que el movimiento tiene ramifications.

Ha declarado que el Gobierno está apenitido para contrarrestarlo.

En el Gobierno civil se reunió el tribunal mixto de obreros y patronos que se dedican a la elaboración del pan llamado de Viena para tratar de la solución del conflicto pendiente.

Los fabricantes pidieron la anulación del decreto de Abril de 1913 y del relativo a la supresión de la jornada nocturna, porque los perjudicados.

Manifestaron que, si los obreros persistían en su huelga, aquéllos cerrarán las fábricas.

Los obreros se mostraron dispuestos a acceder a la petición de los patronos referente al decreto de Abril, pero en cuanto al otro no lograron ponerse de acuerdo.

Lavandas una acta de la reunión.

El conflicto pasó a estudio de la Junta de reformas sociales.

La Casa del Pueblo

Una comisión de la Casa del Pueblo, presidida por Largo Caballero, visitó al Ministro de la Gobernación para hacerle algunas observaciones respectivas a la disposición que ordena la constitución de los comités paritarios que han de establecer la implantación de la jornada de ocho horas desde primera de Octubre y determinar las industrias que han de ser excluidas de aquella.

La citada comisión se lamentó de que sigan ranzuanadas algunas industrias y de que, al permitir la reapertura de otras haya sido imponiéndole determinadas condiciones.

Una conferencia

Esta noche en la Casa del Pueblo el representante de los obreros mineros de Asturias Lanzas pronunció una conferencia, exponiendo las principales razones en que se fundan para pedir que se autorice la exportación de treinta y seis mil toneladas de carbón.

Dijo que, si no se autorizase, quedarían sin trabajo cincuenta mil obreros.

Agregó a la nacionalización de las minas en un plazo de dos años.

Atendió la violentísima campaña emprendida

por el periódico «El País» al despacho, por que se ofreció a los patrones hulleros para gestionar del Gobierno que autorizase la exportación.

Dijo que hacía esta afirmación sin temor a que se llevaran a la cárcel.

Al terminar fue muy aplaudido.

Lo que dice Burgos

El Ministro de la Gobernación, al hablar este noche con los periodistas, les dijo que según las últimas noticias perdura la tranquilidad en Barcelona.

Manifestó que habían desembocado las trifulcas de todos los barcos pertenecientes a la Compañía Transmediterránea.

No obstante declaró que mantenía sus opiniones respecto a la probable y rápida solución del conflicto.

Añadió que el lock-out de los patrones del ramo de construcción seguía en el mismo estado pero el Gobernador no consideraba difícil la solución.

El coro filial de la industria textil ha mejorado en Sabadell, donde se ha reanudado el trabajo en todas las fábricas que estaban paradas.

La Internacional

Relojería de Mess Hermanos.—Especialidad en competencias garantizadas. Claudio Marzo, 13 (frente a la «Campaña»). Córdoa.

El conflicto hullero

Este tarde volvió a reunirse la comisión encargada de estudiar el conflicto hullero.

Se mostraron dos tendencias: la mayoría de los patronos y obreros se declararon partidarios de que se autorizara la exportación, por considerar que es el único medio de solucionar el conflicto con la urgencia que reclama.

La minoría se opuso a la exportación por entender que automáticamente subiría de modo excesivo el precio del carbón.

Los representantes de los patronos de Balmes presentaron una moción proponiendo que se autorice la exportación de treinta y cinco mil toneladas de aquella cuenca hullera.

La mayoría de los ingenieros de minas del Estado se opuso resultivamente a que se autorizase la exportación de los carbones porque gravaría de modo extraordinario, en el porvenir, la situación de España sin resolver el problema.

Dichos ingenieros aseguran que mientras haya pueblos faltos de luz a causa del excesivo precio del carbón e industrias paralizadas por igual motivo, será un crimen exportarlo.

Crean que el problema se solucionaría adquiriendo el Estado cierto número de mill toneladas y colocándolas rápidamente.

De este modo se podría intensificar la producción, con el objeto de que España pueda convertirse en nación exportadora de carbones.

Toros en Alcalá de Henares

En la corrida celebrada esta tarde en Alcalá de Henares, con motivo de la feria, hubo un llobo completo.

Se lidieron toros de la ganadería de Ortega que resultaron manzurras.

Paco Madrid pasó de muerte al primero con valentía y lo mató de una estocada superior.

Oración y oreja.

Algabeño hizo en el segundo una faena breve, muy cerca de la res y la mató de una gran estocada.

Oración y oreja.

Sánchez Mejías puso al tercero cuatro pares de banderillas superiores; lo pasó de muerte entre las pitones y lo recató dos pinchazos y media estocada superior.

Oración y oreja.

Paco Madrid mató al cuarto brevemente y lo propinó un pinchazo y una estocada.

Algabeño estuvo valiente pasando de muerte al quinto y lo mató de una estocada y un descombarro.

En el sexto Sánchez Mejías hizo una faena muy lucida y lo despidió de una estocada cerrada.

Oración.

AUTOMOVILES CHANDLER

Garage Montorelo. Montoro

Provincias

Terrible incendio

Comunican de Sagovia que continúa el incendio en Aldea Nueva.

Hasta ahora ha destruido cincuenta y ocho casas.

Se han quemado grandes cantidades de cereales y ha parecido entre las llamas mucho agua.

Y ha parecido entre las llamas mucho agua.

Otro fuego

En Málaga se ha declarado un imponente incendio en el muelle tranváil del puerto, donde había acumulado gran cantidad de paja, cebada, carbón y otros artículos, así como bastantes materiales inflamables.

Los barcos veleros que estaban anclados en el muelle tuvieron que abandonar, para evitar que les alcanzara el fuego.

Las llamas se elevaban a extraordinaria altura, iluminando todo la población.

Audiencia regia

Telegriaffan de Santander que el Rey concedió una audiencia al exministro Alba.

La situación de Barcelona

Participan de Barcelona que el día ha transcurrido con tranquilidad completa, desvaneciéndose los temores de que ocurrieran sucesos desfavorables.

La mayoría de los trabajadores del ramo de construcción acordó esta mañana a las obras, donde se les repitió que estaban despedidos.

Entonces las abandonaron en soñoliento pacífica.

Al medio día se retiraron las tropas, la guardia civil y la policía que ocupaban los lugares estratégicos de la población.

Únicamente los sindicalistas intentaron ejercer actos de sabotaje, pero fueron reprimidos rápidamente.

La paralización del trabajo en el ramo de construcción es total.

El lock-out es absoluto en las fábricas de la industria textil establecidas en la Montaña y se ha extendido a las del llano.

Muchos fabricantes han cerrado sus talleres y se han suspendido, por lo cual no hay posibilidad de entrar en negociaciones para solucionar el conflicto.

Dijo que, si no se autorizase, quedarían sin trabajo cincuenta mil obreros.

Agregó a la nacionalización de las minas en un plazo de dos años.

Atendió la violentísima campaña emprendida

LA FRIGORIFICA CORDOBESA

Fábrica de Hielo Transparente y Cámaras Frigoríficas

Propiedad del Excmo. Sr. Marqués de la Mota de Trejo

Esta nueva Fábrica de Hielo Transparente, montada con arreglo al último y más perfeccionado sistema Norteamericano, está en plena producción diaria y expide sus productos a los precios siguientes:

En la fábrica situada en la calle Fray Luis de Granadas: Arroba, 0'75 pesetas.—Media arroba, 0'40 pesetas.—Barras de 50 kilogramos, que se consideran como cuatro arrobas, 3 pesetas.

Además se expide el hielo en los puntos siguientes: Fábrica de Gaseosas «La Constancia», que también lo reparte a domicilio.—Pasaje de la Victoria, Puerta de Gallegos.—Bodega, Deanes, 22.—Establecimiento denominado «El 3», calle Valladolid.—Cervecería, Victoriano Rivera, 8.—Almacén de don Francisco Ripalda, calle del Rincón.—Pasaje de Canalejas, Avenida de Canalejas.—Establecimiento de don José Ramón Rose, Humosa, 1.

En todos estos establecimientos se expenderá el hielo a 0'10 pesetas el kilogramo; a 0'40 pesetas la media arroba y a 0'75 pesetas la arroba.

ACADEMIA POLITÉCNICA

Tomás Conde, 6

(junto al Parque de Intendencia)

CORDOBA

Preparación para ingreso en carreras Civiles, Militares y Navales

BAJO LA DIRECCIÓN DE

:-: DON MANUEL SAGRADO MARCHENA :-:

Capitán de Infantería, exprofesor de la Academia de su Arma, con la colaboración del siguiente profesor:

Sra. María Josefa Gil, Profesora de Francés por oposición en las Escuelas Normales de Maestros y Maestros de esta capital.

D. Manuel Medina Pérez, Oficial del Cuerpo de Correos, Secretario de la Inspección de la séptima región.

D. Moisés Andrés López, Profesor auxiliar numerario de la Escuela Normal de Maestros de esta capital.

D. Miguel Guijo Sendros, Profesor de Dibujo por oposición de la Escuela de Artes y Oficios de esta capital.

D. Fernando Villar Aristizábal, Subestante, Delineante de Obras públicas; Ayudante de Obras.

D. Vicente Costell Salido, Capitán de Infantería, exprofesor de la Academia de su Arma, del Colegio de Huérfanos de María Cristina y competente preparador de las mejores academias particulares de Toledo.

D. Pedro Guadalupe Suárez, Comandante de Infantería, Profesor durante cinco años del Colegio de Huérfanos de María Cristina en Toledo, Profesor examinador de ingreso por espacio de seis años en la Acad

